



Secretariat

CORRIGENDUM

Ref.: Sales No. E.94.XVII.7
(ST/ESA/STAT/SER.F/64)

28 April 1994
New York

WORLD COMPARISONS OF REAL GROSS DOMESTIC PRODUCT
AND PURCHASING POWER, 1985

PHASE V OF THE INTERNATIONAL COMPARISON PROGRAMME

Corrigendum

Page 14, table F, columns 1 to 4

The entry for Nepal should read

.. 33.1 55.9 ..

Page 25, table 1

The heading should read

REAL VALUE OF FINAL EXPENDITURE ON GDP AT INTERNATIONAL
PRICES IN MILLIONS OF US DOLLARS, 1985

ST/ESA/STAT/SER.F/64/Corr.1
English only